

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



泛玛公司辊式破碎机

物料由破碎机上部垂直落入破碎腔里，由两辊之间产生的强大压力挤压破碎下，物料大部分已经成为粉状，剩余小部分颗粒状物料的内部已经产生大量裂纹。结构紧凑重量轻体积小，对于相同生产能力要求的粉磨系统，装备-对辊破碎机可显著节省投资。

垫片装置是通过增减垫片的数量或厚薄来调节出料粒度大小的，当增加垫片时两辊轮间隙变大，当减少垫片时两辊轮间隙变小，出料粒度变小。泛玛公司辊式破碎机，运转时如发现产量或粒度不符合要求时，可利用活动装置后端调整螺栓来调整，如发现运转时电流波动不稳定，则应检查一下进料粒度是否符合要求，负荷试验正常后可投入生产使用。编辑辊式破碎机是一种非常古老的破碎设备，泛玛公司辊式破碎机的构造简单，主要用于水泥硅酸盐等工业部门对矿石的中细碎作业。

编辑辊式破碎机主要由辊轮组成辊轮支撑轴承压紧和调节装置以及驱动装置等部分组成。地处国家个煤炭基地之一的“两淮”煤炭生产基地，煤炭资源丰富，电煤焦炭原料充分保障。不超过其所持有本公司股份总数的；离职后半年提高公司产品生产环节的环保状况。

如何提高单辊破碎机锤头及篦条的使用寿命，进而辊式破碎机如何进行维护，排料口宽度增加，需要对活动辊

进行调节（单辊破碎机则调节颚板）。也有使用一台电机通过皮带传动带动固定轴承的棍子，固定轴承的棍子轴的另一端装有齿轮，通过齿轮带动活动棍子。

内部装有防尘板，密封性能好，避免了破碎后的细小物料的扬溅，粉尘少，工作噪声低，工作环境有较大的改善。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/xLiQFanMaRSaeZ.html>